



22.07.2024 r.

Dotyczy: postępowania pn. „dostawa artykułów biurowych dla jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej”, ZP/118/055/D/24.

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

Zamawiający, Politechnika Gdańska, ul. G. Narutowicza 11/12, 80- 233 Gdańsk, prowadząc postępowanie w trybie przetargu nieograniczonego, zgodnie z art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści formularza rzeczowo-cenowego. Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1

Czy Zamawiający w poz. 631- MBR1199 dopuści pojemność kosza w przedziale 60l - 80l ?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuści pojemność kosza w przedziale 60l- 80l.

Pytanie 2

Czy Zamawiający w poz. 632- MBR1330 dopuści pojemność kosz w przedziale 38l - 40l ?

Odpowiedź 2

Załącznik nr 3 do SWZ Formularz rzeczowo-cenowy poz. 632 - MBR 1330 Niszczarka - jednym z parametrów jest pojemność kosza do 40 l, w związku z tym Zamawiający dopuści pojemność kosza w przedziale 38l - 40l.

Pytanie 3

Czy Zamawiający w poz. 633 MBR1331 dopuści pojemność kosza w przedziale 130l - 150l?

Odpowiedź 3

Zamawiający dopuści pojemność kosza w przedziale 130l - 150l.

Powyższe odpowiedzi i wyjaśnienia stanowią integralną część ogłoszenia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

mgr inż. Mariusz Miler- Kanclerz PG

.....
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby upoważnionej)